

20 МАЯ 1978

Красное знамя
г. Харьков

В ГОСТЯХ — СОЛИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

С 20 по 28 мая в Харьковском академическом театре оперы и балета имени Н. В. Лысенко состоится неделя мастеров Большого театра Союза ССР. Некоторые из солистов прославленного театра уже бывали в нашем городе, другие приезжают в Харьков впервые.

— Мы надеемся, — говорит директор театра им. Лысенко Д. И. Остапенко, — что предстоящие спектакли станут достойным завершением сезона, выльются в настоящий праздник оперного и балетного искусства. Мы рассматриваем это мероприятие как «кувертюру» к задуманному фестивалю исполнителей из многих оперных театров страны. Опыт проведения таких фестивалей в Харькове есть — они проводились в театре в 1964 и 1968 году. 28 мая мы закрываем сезон. Так что спектакли с участием мастеров ГАБТа будут одновременно прощанием с харьковскими зрителями до будущего сезона.

— Все мы, артисты балета, с большим нетерпением ждем встречи с замечательными артистами Большого театра, — говорит народная артистка УССР С. Кольванова. — Не так давно в Харькове приезжал народный артист СССР, лауреат Ленинской премии солист ГАБТа Михаил Лавровский. Мне довелось танцевать с ним в балете «Жизель». Это был очень памятный спектакль. Танцевать с лауреатом премии Международной Академии танца — большая честь и радость, тем более, что М. Лавровский получил эту премию за исполнение партии Альберта в «Жизе-

ли». Приятно, что артист снова выступит в Харькове. Дирижировать спектаклем придет лауреат Всесоюзного и международных конкурсов В. Богорад.

Что же касается засл. артистки РСФСР Е. Рябинкиной и Е. Романенко, то, я думаю, их представлять не надо. Выступления этого танцевального дуэта в Харькове всегда проходят с большим успехом. На этот раз исполнители выступают в балете «Лебединое озеро».

— Солисты оперной труппы Большого театра — частые гости на нашей сцене, — продолжает разговор гл. режиссер театра, засл. артист УССР В. Лукашев. — Харьковчане становятся свидетелями творческого роста гостей — от приезда к приезду крепнет их мастерство. В нынешний приезд в Харьков нар. арт. СССР Ю. Мазурок выступит в двух операх — «Тоске» Дж. Пуччини и «Травиате» Дж. Верди. Народная артистка РСФСР М. Миглау исполнит главную партию в опере Дж. Пуччини «Чио-Чио-сан». В этом же спектакле зрители увидят впервые на нашей сцене молодую певицу, только начинающую свой творческий путь в Большом театре, Л. Ковалеву.

Беседу вел А. ЧЕПАЛОВ,
зав. литературной частью
театра им. Н. Лысенко.